



DE

Artikelname: LEDVANCE 4058075778917 SMART+ WiFi Classic Dimmbar E27 2700 K 9,5 W 1055 lm

Artikelnummer: 1000166546

ASIN: B0BGDZ11DG
GTIN: 4058075778917
WEEE-Nummer: 30638372
Lampen, außer Gasentladungslampen, die in privaten Haushalten genutzt werden können.

Herstellerinformation

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Sicherheitsmerkmale

Leistung	9,5 W
smarthomefähig	ja
Farbtemperatur (K)	2700 K
Lichtstrom	1055 lm
Fassungsart	E27
Dimensionen	L6,7*H20,4*B13

Sicherheitsinformationen:

Vor der Installation sicherstellen, dass die Power supply getrennt ist. Geeignete Oberflächen wählen und in belüfteten Bereichen montieren. Gemäß EN 60598-1 auf Sicherheit geprüft. Smarte Funktionen integriert. Firmware stets aktuell halten.

Risikobewertungen:

Risiko von Überhitzung oder Kurzschluss bei fehlerhafter Installation oder ungeeigneter Voltage. Smart steuerbar, externe Zugriffe möglich. Sichere Netzwerke verwenden.

Warnhinweise:

Netzbetriebene Leuchten vor Feuchtigkeit schützen und nur für die vorgesehene Voltage verwenden. Kabel gemäß VDE 0295 / IEC 60228 einsetzen. Smarthome-Technologie unterschiedlicher Anbieter. Bedienung gemäß Anleitung.

Entsorgungshinweise:

Netzbetriebene Leuchten gemäß ElektroG an Sammelstellen für Elektroschrott entsorgen. Zugriff der smarten Steuerung mit persönlichen Daten. Persönliche Daten vor Entsorgung löschen.

EN

Article name: LEDVANCE 4058075778917 SMART+ WiFi Classic Dimmable E27 2700 K 9,5 W 1055 lm

Item number: 1000166546

ASIN: B0BGDZ11DG
GTIN: 4058075778917
WEEE number: 30638372
Lamps, except gas discharge lamps, which can be used in private households.

Manufacturer information

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Security features

Power	9,5 W
Smart home capable	ja
Color temperature	2700 K
Luminous flux	1055 lm
Socket type	E27
Dimensions	L6,7*H20,4*B13

Safety information:

Ensure that the power supply is disconnected before installation. Select suitable surfaces and install in ventilated areas. Tested for safety in accordance with EN 60598-1. Smart functions integrated. Always keep firmware up to date.

Risk assessments:

Risk of overheating or short circuit in the event of incorrect installation or unsuitable voltage. Smart controllable, external access possible. Use secure networks.

Warnings:

Protect mains-powered lights from moisture and only use them for the intended voltage. Use cables in accordance with VDE 0295 / IEC 60228. Smarthome technology from different providers. Operate according to instructions.

Disposal instructions:

Dispose of mains-powered lights at collection points for electrical waste in accordance with ElektroG. Accessing the smart control unit with personal data. Delete personal data before disposal.

FR

Nom de l'article: LEDVANCE 4058075778917 SMART+ WiFi Classic Dimmable E27 2700 K 9,5 W 1055 lm

Numéro d'article: 1000166546

ASIN: B0BGDZ11DG
GTIN: 4058075778917
Numéro WEEE: 30638372
Lampes, à l'exception des lampes à décharge, qui peuvent être utilisées dans les ménages privés.

Informations du fabricant

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Caractéristiques de sécurité

Puissance	9,5 W
La maison intelligente	ja
Température de couleur	2700 K
Flux lumineux	1055 lm
Type de prise	E27
Dimensions	L6,7*H20,4*B13

Informations sur la sécurité:

Avant l'installation, s'assurer que l'alimentation électrique est coupée. Choisir des surfaces appropriées et les installer dans des zones ventilées. Testé en matière de sécurité conformément à la norme EN 60598-1. Fonctions intelligentes intégrées. Maintenir le micrologiciel à jour.

Évaluations des risques:

Risque de surchauffe ou de court-circuit en cas d'installation incorrecte ou de tension inadaptée. Contrôle intelligent, accès externe possible. Utiliser des réseaux sécurisés.

Avertissements:

Protéger les luminaires alimentés par le secteur de l'humidité et les utiliser uniquement pour la tension prévue. Utiliser des câbles conformes à VDE 0295 / IEC 60228. Technologie smarthome de différents fournisseurs. Utilisation conforme aux instructions.

Instructions pour l'élimination:

Éliminer les luminaires alimentés par le secteur conformément à la loi sur les équipements électriques et électroniques dans des points de collecte pour les déchets électriques et électroniques. Accès de la commande intelligente avec des données personnelles. Effacer les données personnelles avant l'élimination.

IT

Nome dell'articolo: LEDVANCE 4058075778917 SMART+ WiFi Classic Dimmerabile E27 2700 K 9,5 W 1055 lm

Numero di articolo: 1000166546

ASIN: B0BGDZ11DG
GTIN: 4058075778917
Numero WEEE: 30638372
Lampade, ad eccezione di quelle a scarica di gas, che possono essere utilizzate in ambito domestico.

Informazioni sul produttore

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Caratteristiche di sicurezza

Potenza	9,5 W
In grado di gestire una casa intelligente	ja
Temperatura di colore	2700 K
Flusso luminoso	1055 lm
Tipo di presa	E27
Dimensioni	L6,7*H20,4*B13

Informazioni sulla sicurezza:

Assicurarsi che l'alimentazione sia scollegata prima dell'installazione. Scegliere superfici adeguate e installare in aree ventilate. Testato per la sicurezza in conformità alla norma EN 60598-1. Funzioni intelligenti integrate. Mantenere sempre aggiornato il firmware.

Valutazioni del rischio:

Rischio di surriscaldamento o di cortocircuito in caso di installazione errata o di tensione inadeguata. Controllo intelligente, possibilità di accesso esterno. Utilizzare reti sicure.

Avvertenze:

Proteggere le lampade alimentate dalla rete dall'umidità e utilizzarle solo per la tensione prevista. Utilizzare cavi conformi alla norma VDE 0295 / IEC 60228. Tecnologia Smarthome di diversi fornitori. Utilizzare secondo le istruzioni.

Istruzioni per lo smaltimento:

Smaltire le luci alimentate dalla rete presso i punti di raccolta dei rifiuti elettrici in conformità con la ElektroG. Accesso all'unità di controllo intelligente con dati personali. Cancellare i dati personali prima dello smaltimento.

ES

Nombre del artículo: LEDVANCE 4058075778917 SMART+ WiFi Classic Regulable E27 2700 K 9,5 W 1055 lm

Número de artículo: 1000166546

ASIN: B0BGDZ11DG
GTIN: 4058075778917
Número RAEE: 30638372
Lámparas, excepto las lámparas de descarga de gas, que pueden utilizarse en los hogares.

Información del fabricante

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Elementos de seguridad

Potencia	9,5 W
Hogar inteligente	ja
Temperatura de color	2700 K
Flujo luminoso	1055 lm
Tipo de enchufe	E27
Dimensiones	L6,7*H20,4*B13

Información de seguridad:

Asegúrese de que la fuente de alimentación esté desconectada antes de la instalación. Seleccione superficies adecuadas e instale en zonas ventiladas. Seguridad probada según la norma EN 60598-1. Funciones inteligentes integradas. Mantenga siempre actualizado el firmware.

Evaluación de riesgos:

Riesgo de sobrecalentamiento o cortocircuito en caso de instalación incorrecta o tensión inadecuada. Controlable de forma inteligente, posibilidad de acceso externo. Utilice redes seguras.

Advertencias:

Proteja las lámparas alimentadas por la red eléctrica de la humedad y utilícelas sólo para la tensión prevista. Utilice cables conformes a VDE 0295 / IEC 60228. Tecnología Smarthome de diferentes proveedores. Utilícela de acuerdo con las instrucciones.

Instrucciones de eliminación:

Deseche las luces alimentadas por la red eléctrica en los puntos de recogida de residuos eléctricos de acuerdo con la ElektroG. Acceso a la unidad de mando inteligente con datos personales. Borre los datos personales antes de la eliminación.

NL

Artikelnummer: 1000166546

ASIN: B08GDZ11DG
GTIN: 4058075778917
WEEE-nummer: 30638372
Lampen, met uitzondering van gasontladingslampen, die in particuliere huishoudens kunnen worden gebruikt.

Fabrikant informatie

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Beveiligingsfuncties

Stroom

9,5 W

Geschild voor Smart Home

ja

Kleurtemperatuur

2700 K

Lichtstroom

1055 lm

Type stopcontact

E27

Afmetingen

L6,7*H20,4*B13

Veiligheidsinformatie:

Zorg ervoor dat de voeding is losgekoppeld voor de installatie. Kies geschikte oppervlakken en installeer in een geventileerde ruimte. Getest op veiligheid volgens EN 60598-1. Slimme functies geïntegreerd. Houd firmware altijd up-to-date.

Risicobeoordelingen:

Risico op oververhitting of kortsluiting bij onjuiste installatie of ongeschikte spanning. Smart bestuurbaar, externe toegang mogelijk. Gebruik beveiligde netwerken.

Waarschuwingen:

Bescherm lampen die op netspanning werken tegen vocht en gebruik ze alleen voor de bedoelde spanning. Gebruik kabels in overeenstemming met VDE 0295 / IEC 60228. Smarthome-technologie van verschillende leveranciers. Bedien volgens de instructies.

Instructies voor verwijdering:

Netstroomlampen weggooien bij inzamelpunten voor elektrisch afval volgens ElektroG. Toegang tot de smart control unit met persoonlijke gegevens. Verwijder persoonlijke gegevens voordat u ze weggooit.

SV

Artikelnummer: 1000166546

ASIN: B08GDZ11DG
GTIN: 4058075778917
WEEE-nummer: 30638372
Lampor, utom gasurladdningslampor, som får användas i privata hushåll.

Information från tillverkaren

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Säkerhetsfunktioner

Kraft

9,5 W

Kapabel för smarta hem

ja

Färgtemperatur

2700 K

Ljusflöde

1055 lm

Socket type

E27

Mått och dimensioner

L6,7*H20,4*B13

Säkerhetsinformation:

Se till att strömförsörjningen är fränkopplad före installationen. Välj lämpliga ytor och installera i ventilerade utrymmen. Testad för säkerhet i enlighet med EN 60598-1. Smarta funktioner integrerade. Håll alltid firmware uppdaterad.

Riskbedömningar:

Risk för överhettning eller kortslutning vid felaktig installation eller olämplig spänning. Smart styrbar, extern åtkomst möjlig. Använd säkra nätverk.

Varningar:

Skydda nätdrivna lampor mot fukt och använd dem endast för avsedd spänning. Använd kablar i enlighet med VDE 0295 / IEC 60228. Smarthome-teknik från olika leverantörer. Använd enligt anvisningarna.

Instruktioner för avfallshantering:

Lämna in nätslutna lampor till insamlingsställen för elavfall enligt ElektroG. Åtkomst till den smarta styrenheten med personuppgifter. Radera personuppgifter före kassering.

TR

Ürün numarası: 1000166546

ASIN: B08GDZ11DG
GTIN: 4058075778917
WEEE numarası: 30638372
Özel evlerde kullanılabilen gaz deşarj lambaları hariç lambalar.

Üretici bilgileri

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Güvenlik özellikleri

Güç

9,5 W

Akıllı ev özellikli

ja

Renk sıcaklığı

2700 K

Işık akısı

1055 lm

Soket tipi

E27

Boyutlar

L6,7*H20,4*B13

Güvenlik bilgileri:

Kurulumdan önce güç kaynağının bağlantısının kesildiğinden emin olun. Uygun yüzeyler seçin ve havalandırılan alanlara kurun. EN 60598-1 uyarınca güvenlik açısından test edilmiştir. Akıllı fonksiyonlar entegre edilmiştir. Ürün yazılımını daima güncel tutun.

Risk değerlendirmeleri:

Yanlış kurulum veya uygun olmayan voltaj durumunda aşırı ısınma veya kısa devre riski. Akıllı kontrol edilebilir, harici erişim mümkün. Güvenli ağlar kullanın.

Uyarılar:

Şebeke elektrifiyle çalışan lambaları nemden koruyun ve yalnızca öngörülen voltaj için kullanın. VDE 0295 / IEC 60228'e uygun kablolar kullanın. Farklı sağlayıcılardan Smarthome teknolojisi. Talimatlara göre çalıştırın.

İmha talimatları:

Şebeke elektrifiyle çalışan lambaları ElektroG uyarınca elektrikli atık toplama noktalarında bertaraf edin. Akıllı kontrol ünitesine kişisel verilerle erişim. Atmadan önce kişisel verileri silin.

PL

Numer pozycji: 1000166546

ASIN: B08GDZ11DG
GTIN: 4058075778917
Numer WEEE: 30638372
Lampy, z wyjątkiem gazowych lamp wyładowczych, które mogą być używane w prywatnych gospodarstwach domowych.

Informacje o producencie

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Zabezpieczenia

Moc

9,5 W

Obsługa inteligentnego domu

ja

Temperatura barwowa

2700 K

Strumień świetlny

1055 lm

Typ gniazda

E27

Wymiary

L6,7*H20,4*B13

Informacje dotyczące bezpieczeństwa:

Przed instalacją należy upewnić się, że zasilanie jest odłączone. Należy wybrać odpowiednie powierzchnie i instalować w wentylowanych miejscach. Przetestowany pod kątem bezpieczeństwa zgodnie z normą EN 60598-1. Zintegrowane inteligentne funkcje. Zawsze aktualizuj oprogramowanie sprzętowe.

Oceny ryzyka:

Ryzyko przegrzania lub zwarcia w przypadku nieprawidłowej instalacji lub nieodpowiedniego napięcia. Inteligentne sterowanie, możliwy dostęp z zewnątrz. Używaj bezpiecznych sieci.

Ostrzeżenia:

Lampy zasilane z sieci należy chronić przed wilgocią i używać ich wyłącznie pod przewidzianym napięciem. Należy używać kabli zgodnych z normami VDE 0295 / IEC 60228. Technologia Smarthome od różnych dostawców. Używaj zgodnie z instrukcjami.

Instrukcje dotyczące użycia:

Lampy zasilane z sieci należy utylizować w punktach zbiórki odpadów elektrycznych zgodnie z ElektroG. Dostęp do inteligentnego sterownika z danymi osobowymi. Przed użyciem należy usunąć dane osobowe.

CS

Číslo položky: 1000166546

ASIN: B08GDZ11DG
GTIN: 4058075778917
Číslo WEEE: 30638372
Světidla, s výjimkou výbojek, které lze používat v domácnostech.

Informace o výrobci

LEDVANCE GmbH
Parking 29-33
85748 Garching
Deutschland
contact@ledvance.com

Bezpečnostní prvky

Power

9,5 W

Schopnost chytré domácnosti

ja

Teplota barev

2700 K

Světelný tok

1055 lm

Typ zásuvky

E27

Rozměry

L6,7*H20,4*B13

Bezpečnostní informace:

Před instalací se ujistěte, že je odpojeno napájení. Zvolte vhodné povrchy a instalujte na větraných místech. Testováno na bezpečnost podle normy EN 60598-1. Integrované inteligentní funkce. Vždy udržujte firmware v aktuálním stavu.

Hodnocení rizik:

Nebezpečí přehřátí nebo zkratu v případě nesprávné instalace nebo nevhodného napětí. Inteligentní ovládání, možnost přístupu zvenčí. Používejte zabezpečené síťe.

Varování:

Síťová světidla chráňte před vlhkostí a používejte je pouze pro určené napětí. Používejte kabely v souladu s VDE 0295 / IEC 60228. Technologie Smarthome od různých poskytovatelů. Provozujte ji podle návodu k použití.

Pokyny k likvidaci:

Světidla napájená ze sítě odevzdávejte na sběrných místech pro elektroodpad v souladu s ElektroG. Přístup k inteligentní řídicí jednotce s osobními údaji. Osobní údaje před likvidací vymažte.